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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

El diputado D. Ignasi Candela Serna (Compromis), presenta, al amparo
del articulo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputados, la

siguiente pregunta al Gobierno, solicitando su respuesta por escrito.

En el Palacio del Congreso de los Diputados, a 8 de agosto de 2016.

—

Ignasi Candela Serna

DIPUTADO DEL GRUPO MIXTO
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EXPOSICION DE MOTIVOS

Segun un informe elaborado por el Grupo de Investigacién en Pensiones
de la Universidad de Valencia, el déficit de la Seguridad Social ha subido
hasta 47 millones al dia, lo que ha supuesto que el desequilibrio en las
cuentas llegara a 17.261 millones hasta 2016. Esto es, un incremento de

624 millones, el 3,7% mas en relacién con la situacion existente en 2015.

Todo ello ha generado que los procesos de solicitud de asilo avancen
lentamente, por lo que pocos refugiados han podido abandonar el pais:
849 de mas de 57.000.

Por todo lo expuesto, D. Ignasi Candela Serna, diputado del Grupo Mixto,
en nombre de los diputados y diputadas de Compromis formula al

Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito:

«Teniendo en cuenta que se ha registrado una bajada del paro, ;cudales
son las razones para el Gobierno por las que ha aumentado el déficit

de la Seguridad Social un 3,7% respecto al mismo periodo de 2015?»



